

Соллисты оркестра И. Блоха (арфа) и Г. Панюшкин (скрипка), исполнили произведения Глинки, Глазунова, Дворжака, Брамса.

И, конечно, с особым интересом смотрели и особо привнимали воины тащевальные номера — классическую вариацию из балета «Пахита» в исполнении Л. Будковой и танец «Морепо» из оперы «Кармен» в исполнении Г. Полоник.

С затаенным дыханием слушали зрители стихотворение Р. Рождественского «На земле безжалостно маленькой», которое мастерски прочитала Г. Щерба. Аккомпанировали выступавшим концертмейстеры А. Басаргина и А. Ксендазовский.

Всем участникам концерта были преподнесены тюльпаны.

Долго не смолкали аплодисменты. На сцену была вынесена корзина цветов. Заместитель начальника политуправления Белорусского военного округа Н. В. Шапалин прочитал приветственный адрес:

«Государственному ордену Ленина Академическому Большому театру Союза ССР.

Ваши выступления в войсках округа явились большим событием в культурной жизни личного состава, способствовали воспитанию у воинов глубоких чувств любви и преданности Коммунистической партии, народу, Родине, пробуждали стремление воинов к повышению боеготовности.

Пусть крепнет и постоянно развивается замечательная дружба работников культуры и воинов доблестных Советских Вооруженных Сил.

Командующий войсками
Краснознаменного
Белорусского военного округа
генерал-полковник И. ТРЕТЬЯК.
Член Военного Совета
начальник
Политического управления КБВО
генерал-лейтенант
А. ДЕБАЛЮК».

Май, 1974 г.
г. Минск.

Ответное слово сказал народный артист СССР, лауреат Государственной премии А. В. Рыбнов. От имени коллектива артистов он поблагодарил воинов за горячий прием, заверил, что артисты Большого театра всегда будут крепить и развивать почетную дружбу с защитниками нашей Родины, выступать перед которыми — большая честь для советских артистов.

Во Дворце спорта

1 и 2 июня в Минском Дворце спорта состоялись концерты артистов Большого театра СССР. 10 тысяч зрителей аплодировали замечательным мастерам театра.

Свое искусство минчанам представили: народный артист СССР, лауреат Ленинской премии и премии Ленинского комсомола В. Ва-



Группа артистов Большого театра с воинами Рогачевской дивизии им. Верховного Совета БССР после концерта.

Фото солиста оперы Ю. Королева.

силев, народная артистка СССР, лауреат премии Ленинского комсомола Е. Максимова, народная артистка СССР В. Руденко, народная артистка РСФСР М. Миглау, заслуженный артист РСФСР Е. Нестеренко, заслуженная артистка Тувы АССР Н. Красная, Н. Фомина, Н. Новоселова, Ю. Григорьев, А. Архипов, Н. Григорьева, Л. Будкова, Л. Трёмбовельская, Г. Полоник, Л. Волотин, И. Блоха, Ю. Лоевский, В. Виктор, артисты миманса, хор и оркестр Большого театра СССР, народный артист Каз. ССР Ф. Мансуров, заслуженный артист РСФСР М. Эрмлер, заслуженный артист РСФСР Ю. Симонов.

Участникам концерта минчане преподнесли корзины цветов.

Концертмейстеры — А. Басаргина и Н. Корольков.

Концерты прошли с огромным успехом.

На Центральном телевидении БССР продолжаются съемки и запись солистов оперы Большого театра.

31 мая в съемках участвовали: заслуженная артистка УССР Л. Вошко, Г. Коралева, Н. Фомина, народная артистка РСФСР М. Миглау, пианист В. Виктор.

С. ЗАВОРТНА,
наш спец. корр.

г. Минск.

Сольные концерты А. Эйзена и Нины Лебедевой

1 июня в Большом театре БССР состоялся сольный концерт народного артиста РСФСР А. Эйзена, 2 июня — сольный концерт солистки оперы Нины Лебедевой. Оба концерта настолько тепло принялись зрителями, что стихийно возникла необходимость продлевать выступления, и фактически наши вокалисты пели каждый вместо двух отделений — три.

В этих концертах как аккомпаниатор и с сольными номерами выступил инструментальный секстет в составе: А. Басаргина (ф-но), П. Тарасевич (скрипка), А. Лелюхин (скрипка), Владимир Грот (альт), Л. Неучев (виолончель), О. Коршунов (контрабас). Некоторые номера исполненные секстетом, бисировались.

В этих концертах были исполнены произведения Генделя, Брамса, Массне, Россини, Гуно, Дворжака, Гретри, Листа, Верди, Сибелюса, Пуччини, Вилла-Лобоса, Шуберта, Чайковского, Римского-Корсакова, Даргомыжского, Кабалевского, Свиридова, Кара-Караева и других композиторов.



У мемориала «Хатынь».

Фото солиста оперы Ю. Королева.